

## 游玩莫干山

八月的第一天,阳光明媚,我早早地就起床洗漱,整理自己的行李,和家人一起出发去莫干山玩啦。

欢笑声中我们到达酒店。放好行李,我和妹妹就迫不及待玩起了卡丁车,戴上头盔、系上安全带,我成了一名“赛车手”。一开始我对新的赛道不太熟悉,所以开得十分谨慎。经过两圈的适应,我终于可以在保持速度的情况下顺利地通过每一个弯道,并将其他选手甩在身后,在赛道上飞驰的感觉真是太棒了!

晚上,我们一起去山下的大草坪吃自助晚餐,各种食物、饮料、甜品应有尽有。夜色里,餐桌上的太阳能瓶子里发出像萤火虫一样一闪一闪的光,为我们的晚餐增趣不少。在大草坪的游乐场,我还遇到了一个来自北方的小男孩,他也是即将上二年级的小学生,我们在草地上奔跑、嬉戏、交谈,成了无话不说的好朋友。

因为天气热,妈妈没有带我们去爬山。不过,乘着高尔夫车穿梭在山间小路,置身于山水林间,感受着满山扑面而来的绿意也是很不错的。层层叠叠的青山在薄雾里若隐若现,好像在跟我们捉迷藏。阳光透过薄薄的云层照射下来,给满山的竹林和果树披上了一层金纱。虽然天气热,但是我们玩得非常开心,我多想一直住在这里,做一个“大山的孩子”呀!

南通市紫琅第一小学一(3)班 郭润廷

## 游泉州古城

今年夏天我和爸爸妈妈一起来到了海上丝绸之路的发源地——泉州。

开元寺有“千年古刹”的美誉,一走进开元寺,我就被两座宝塔所吸引,它们巍峨的身躯即使布满岁月的痕迹,也遮挡不住耀眼的光芒,我站在塔下遥望古塔,仿佛来到了宋元年间。导游姐姐说:“塔上面雕刻着80个保护雕像,具有不同的身份、首饰、武器及表情,而且还可以防八级地震。”我仔细地观察了下塔上雕刻的人物,竟然发现有我最喜欢的孙悟空,其工艺惟妙惟肖,让我感受到了古代工艺及文化的完美融合。

提线木偶是我国珍贵的非物质文化遗产。当音乐响起,一个个提线小木偶在老师傅的手里就像活了起来,灵动非凡。它们有的变成了弹吉他的小猴子;有的变成美丽的仙女;还有的在一起闹元宵……我觉得最精彩的一节就是《钟馗醉酒》,木偶在老爷爷的熟练操作下,都快让我忘记了它原来的样子,它也可以像真人一样拿起酒杯喝酒、舞剑、跳舞。但凡你能想到的一切它都能做到,简直太神奇了。

泉州,下次我还要来。

南通市紫琅第一小学一(5)班 蔡梓萱  
指导老师 倪薇

## “将军关”漂流

伴着暑期里的炎炎夏日,我和家人们来到浙江北部的安吉,体验刺激的“一漂跨两省”的“将军关”漂流。

位于峡谷里的将军关漂流两岸岩石堆砌,高耸的石墙壁上写着每个关卡的名称,有“逆流而下”“开山劈石”“惊涛拍岸”……闯关的小艇一路由上游疾速滑下,峡谷中不时传来“啊啊”的尖叫声。

我和妈妈戴上安全帽,穿上救生衣,拿起桨坐上皮划艇。我的心紧张得怦怦直跳,两手紧紧抓住两侧绳索。工作人员把我们的皮划艇推下长而陡峭的滑道,“啊——”伴随我的尖叫声,皮划艇飞流直下,砸向水面,扑面而来的水花飞溅,我满脸是水,还呛了一鼻。我们就这样冲一程划一程,中途还不忘拿起携带的水枪对着伙伴一顿扫射,既刺激又开心。我们“过五关、斩六将”,终于来到了刺激指数为六星的最后一关“惊涛拍岸”。我的心脏好似悬到了嗓子眼,一手抓住绳、一手捂住鼻,闭紧眼睛、扯着嗓子大喊“啊啊啊啊”,快速从六七米

的高处冲下去。随着皮划艇“啪”的一声落水,我悬着的心才落下。“好像也没那么可怕呀!”我转过身笑着对妈妈说。

这次的漂流既惊险,又刺激,我们闯过一关又一关,美丽的山水景色和险峻关卡让我意犹未尽。

南通市紫琅第一小学二(5)班 季雨涵

## 夜游被虫咬

今年暑假真是非同一般的炎热,太阳像火球一样炙烤着大地,所以我们只能去野生动物园的夜场。

傍晚的天气凉风阵阵,我和妈妈还有舅妈妹妹一起坐着小火车,在野生动物区域看到了凶猛的老虎、强壮的狮子、慵懒的袋鼠、健壮的斑马、呆萌的羊驼、炫美的孔雀……妹妹兴奋得像一只兔子活蹦乱跳,一切是那么惬意,直到……

我的头顶猛然一刺,我感觉有一只飞虫,赶紧用手一掸。结果,我的手指被虫子咬了一口——好刺好痛!我的手指顿时红肿起来,又痛又痒。我忍不住号啕大哭,妈妈也被吓坏了。我们赶紧离开动物园,急急忙忙去看医生。医生给我涂上药水,告诉我们没有大事,妈妈的心才放了下来。

真是不寻常的动物园之旅!妈妈问我:“下次还去动物园吗?”我想了很久很久,心有余悸地说:“去的,可是不能再夜场了,那里的虫子比野生动物还可怕!”

南通市紫琅第一小学二(5)班 季甜朵

指导老师 朱沫云

夕阳西下,红霞染红了半边天,我们踏着夕阳的余晖,依依不舍地回家了,那一次,我们玩得真高兴呀!

南通市紫琅第一小学二(6)班 唐妍铮

指导老师 徐云

## 黄果树之旅

今年暑假,爸爸妈妈带我去贵州旅游,旅程的第一站就是亚洲第一大瀑布——黄果树瀑布。

我曾在书中见过这条瀑布,它高而壮丽,水流湍急,让很多人都心驰神往。而当我真正站在瀑布之下抬头望去时,也一下子被它的美震撼到了。“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”,想必描绘的就是这样的景色了吧。

瀑布水仿佛是天上的神明用巨盆倾倒而下,形成了一个巨大的水幕。水冲击到山石上,发出轰隆隆的巨响。水花四溅,把我们的衣服都给喷湿啦,十分凉爽。我张大嘴巴用力地呼吸,那弥漫着水汽的新鲜空气立刻钻进身体里,这种感觉太舒服了!

我们去的时候天气晴朗、阳光明媚,还特别幸运地看到了彩虹。它就像一座弯弯的小桥,悬在瀑布正前方,我想那上面也有一位仙人,在和我们一同欣赏这壮观的美景吧。

黄果树瀑布真是太美了!我们在这儿驻足了很久,都不舍得离开。

南通市紫琅第一小学二(6)班 徐紫航

指导老师 张逸文

## 故宫大探秘

故宫里藏着多少大怪兽?是不是到处都是红墙金顶盘着巨龙?每次去北京逛故宫总是走马观花,这次我跟着研学团的老师走进这座古老而又神秘的宫殿仔细探寻了一番。

穿过威严的午门,站在汉白玉砌成的御道上,我忍不住挺起了胸,那个时代,御道只允许皇帝出行,皇后、新科状元、探花、榜眼一生只能走一次,如今我居然能走皇帝走过的路,别提有多得意。沿着御道,我走上如开弓一般的内金水桥,映入眼帘的是庄重气派的太和殿。一公一母有着600多年历史的大铜狮子蹲踞在太和殿广场,虽然金身被八国联军刮得斑斑驳驳,但并不影响它们的神气。太和殿的角脊上骑凤仙人打头,后面跟着龙、凤、狮子、海马、天马、押鱼、狻猊、獬豸、斗牛、行什。殿侧,铜鹤、铜龟一前一后摆放着,我猜,祈福上香时,铜鹤、铜龟口吐袅袅青烟,肯定很美。太和殿台上用于排水的一排排螭首,让我不得不佩服起古人的智慧。

跟着研学团,我们从前朝三大殿走到后宫,又穿过御花园,赏了奇石、听了趣闻,连垃圾桶上的认字环节都没放过。可越是学习,我越觉得故宫里可琢磨的内容太多太多了。明年我还要去见见故宫里的大“怪兽”!

南通市紫琅第一小学二(5)班 顾苒

指导老师 朱沫云

## 玩得真高兴

缤纷的童年里什么是最让人高兴的呢?也许是考试得满分的惊喜,也许是去商场买东西的喜悦,也许是跟小伙伴玩游戏的快乐。

荷韵悠扬的七月里,小伙伴小宇邀请我去他家玩耍,一走进他家门,三五成群的人在热情地欢迎我们呢!我笑眯眯地跟他们打了招呼,还来了个大大的拥抱,我们谈笑风生。

瞧,一个皮球映入我眼帘,我轻轻地拿起皮球,不料,他们大声起哄着,我们来个皮球大战吧!话音刚落,我们就分配任务,谁当裁判呢?只见梓萱把手举得高高,小宇说:“好了,就你吧!”我被分配在蓝队。只听“比赛开始”,我们捡起皮球来,正当我们踢得热火朝天时,“扑通”一声皮球掉进了乌龟的水缸里,乌龟吓得把头缩进壳里。叔叔小心翼翼地拿起皮球,趁机把球洗了个热水澡。不一会儿,我们重新开始皮球之旅。我们手舞足蹈,心乐得快要盛不下蜜糖般的喜悦……

炎热的八月,我参加了一场有趣的军事夏令营。

这是我第一次独自离家去参加活动。没有了爸爸妈妈的陪伴,心里还有一点紧张呢。但是在前往基地的大巴车上,我认识了许多小战友,还有几位非常和蔼的教官,大家对我都很友好,让我对夏令营活动充满了期待。

在军事夏令营的六天时间里,有苦也有乐。我们训练了军姿、齐步、跑步、握枪,进行了实战演习、越野拉练,还组织了真人CS和篝火晚会活动。我们从一个娇气的小娃娃,变成一个能自理的学员。每天晚上,我们自己洗衣服、晾衣服、整理自己的床。想想在家里的时候,都是爸爸妈妈帮我们洗衣服、洗碗,我们真是太舒服了。但是,我们不能什么都依靠父母,一定要自立。

军事夏令营是很辛苦的,但是不管训练有多累,我都没有抱怨过,也没有放弃。我知道,要想成为一个不依赖父母、生活独立的人,需要付出很多的努力。虽然我被晒成了黑人,但我的身体变得更结实了,真是一次令人难忘的经历呀!

南通市紫琅第一小学二(6)班 王晫煊

指导老师 张逸文

## 旅途有趣事

小朋友们,你们在旅行途中发生过什么有趣的事情吗?前不久,我正在海边吹着海风挖沙子玩,忽然妈妈跑过来指着远处天空中一片乌云说:“不好,可能要下雨了,我们得尽快返回。”我抬头望望,不以为意地说:“不急不急,那片乌云离我们还远着呢,让我再玩会儿吧。”谁知,过了一会儿,我的大脑门上感觉到了一滴水滴,紧接着两滴、三滴、四滴……等我反应过来时,大雨就像从天上倒下来似的。“啊,妈妈,真的下雨了,快跑啊……”我边起身边大喊。跑着跑着我的眼睛被雨水迷糊了,根本看不清前面的路,我既紧张又着急。好在妈妈赶来牵住了我的手,带着我一路狂奔到附近的草棚凉亭躲雨。看着早已全身湿漉漉的自己,我却哈哈大笑,一种前所未有的畅快!

南通市紫琅第一小学二(9)班 侍钰然

指导老师 杨纯

南通市紫琅第一小学  
组稿老师 顾海梅